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108ο Ενημερωτικό 
 

Ο Δήμος Αθηναίων παρακωλύει τη συνδικαλιστική δράση του Συλλόγου μας! Να σταματήσει εδώ και 
τώρα κάθε παρέμβαση στη λειτουργία των Σωματείων! 

Αιτούμαστε να συνεχίσει να παραχωρείται το 2ο Δημοτικό Αθηνών (αίθουσα εκδηλώσεων και 
προαύλιο) για τις συλλογικές διαδικασίες του Σωματείου μας! 

 
Με έκπληξη ενημερωθήκαμε χθες το μεσημέρι, 14/5/2020, λίγες ώρες πριν την προγραμματισμένη για 

τις 6 μ.μ. Σύσκεψη του Συλλόγου μας με τις Νηπιαγωγούς μέλη μας, ότι δε μας παραχωρείται το προαύλιο 
του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών στο οποίο θα γινόταν η Σύσκεψη, γιατί το «απαγορεύει» ο Δήμος 
Αθηναίων λόγω των μέτρων της πανδημίας! 

Και μάλιστα ο εκπρόσωπος του Δήμου, επικαλούμενος καταγγελία, εγκάλεσε τη διευθύντρια του 
σχολείου, γιατί είχε παραχωρήσει το σχολείο στις 11/5, για να κάνουμε ως Σύλλογος Σύσκεψη με τις Ενώσεις 
και τους Συλλόγους Γονέων της περιοχής, για να ενημερώσουμε τους γονιούς για τις εξελίξεις στην Παιδεία, 
στην οποία τηρήθηκαν από όλους τους παρόντες όλα τα μέτρα αυτοπροστασίας (γάντια, μάσκες, απόσταση 
κλπ)! Δηλαδή την εγκάλεσε γιατί έκανε το αυτονόητο, γιατί παραχώρησε το σχολείο στο συνδικαλιστικό 
όργανο των εκπαιδευτικών να κάνει συλλογικές διαδικασίες στον χώρο, κάτι που γίνεται εδώ και 30 χρόνια, 
αφού το σχολείο αυτό βρίσκεται στο κέντρο περίπου των περιοχών που καλύπτει ο Σύλλογός μας! Και της 
ζήτησε να μην παραχωρήσει ούτε το προαύλιο την επόμενη φορά! 

Η όποια επίκληση των μέτρων δεν ισχύει, γιατί πρώτον τηρήθηκαν (συνειδητά για την προστασία 
εκπαιδευτικών και γονιών που συμμετείχαν) όλα τα μέτρα αυτοπροστασίας και δεύτερον από πουθενά δεν 
προκύπτει ότι απαγορεύεται η συνδικαλιστική δράση και δε θα το επιτρέψουμε να γίνει αυτό ποτέ! Μέσα 
στην πανδημία έχουν γίνει ευτυχώς πάμπολλες κινητοποιήσεις, για να μπει φρένο στη φόρα της κυβέρνησης 
να ψηφίζει αντιλαϊκούς νόμους, όπως αυτούς που έφερε και στην εκπαίδευση (αντιεκπαιδευτικό 
πολυνομοσχέδιο, τροπολογία για κάμερες στην τάξη…) ενάντια στους οποίους οργανώνουμε όλες αυτές τις 
συλλογικές διαδικασίες και κινητοποιήσεις. Επισημαίνουμε δε ότι, την ίδια ώρα που επιχειρούν να 
παρακωλύσουν τη συνδικαλιστική δράση, δήθεν λόγω μέτρων πανδημίας (που επαναλαμβάνουμε 
τηρήθηκαν!), διοργανώνουν οι ίδιοι εγκαίνια (π.χ. πλατείας Ομονοίας) που ο συνωστισμός πάει σύννεφο! 

Θεωρούμε ότι η κίνηση αυτή του Δήμου δεν είναι καθόλου τυχαία! Φαίνεται πως η κυβέρνηση της 
ΝΔ, το Υπουργείο Παιδείας και ο Δήμος Αθηναίων έχουν θορυβηθεί από τους αγώνες τους εργατικού 
κινήματος αλλά και του εκπαιδευτικού κινήματος αυτή την περίοδο και από την πρωτοπόρα συμμετοχή και 
δράση του Συλλόγου μας σ’ αυτό και θέλει να χτυπήσει αυτήν ακριβώς τη δράση και αγώνες!  

Δε θα τους περάσει! Ο Σύλλογός μας, μαζί με όλο το εκπαιδευτικό κι εργατικό λαϊκό κίνημα, θα 
συνεχίσει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή του του αγώνα! 

Απαιτούμε εδώ και τώρα να συνεχίσει να μας παραχωρείται τόσο η αίθουσα εκδηλώσεων όσο και 
το προαύλιο του 2ου Δημοτικού Αθηνών, για να συνεχίσουμε να πραγματοποιούμε σε αυτό τις συλλογικές 
μας διαδικασίες και δράσεις. Μαζικές διαδικασίες των εκπαιδευτικών σωματείων, τηρώντας όλα τα μέτρα 
αυτοπροστασίας, γίνονται αυτό το διάστημα σε όλη τη χώρα και δε θα σταματήσουμε, ώσπου να πάρει η 
κυβέρνηση πίσω το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο και να καταργήσει την τροπολογία με τις κάμερες, αλλά και 
για να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα προστασίας για το άνοιγμα των σχολείων με κρατική ευθύνη. Η 
συνδικαλιστική δράση είναι κατακτημένο με αίμα δικαίωμά μας! Δε θα επιτρέψουμε καμία παρακώλυση 
με κανένα πρόσχημα! 

Για το Δ.Σ. 
Η  Πρόεδρος    Ο Γ. Γραμματέας 

Δριμάλα Θεοδώρα        Κοπριτέλης Απόστολος 
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